



■甄子丹於無綫出身，重回舊地勾起很多回憶。

「宇宙最強」甄子丹的長女甄濟如前日21歲生日，但他仍抽空到澳門為《萬千星輝頒獎典禮2024》擔任頒獎嘉賓，認真界面！問到會否再拍TVB劇？他坦言年紀大，沒精力再拍劇。至於出爐視帝張振朗希望儲多些錢為家人買大屋，視后龔嘉欣則預告會豪派雙封利是。

龔嘉欣預告派雙封利是

年紀大難捱夜 子丹拒拍TVB劇



■張振朗與龔嘉欣親吻獎項。

擔任壓軸大獎「最佳劇集」頒獎嘉賓的甄子丹談及賽果，他稱一定是公平公正，雖然希望每位候選人都得獎，但絕不可能，因此所有得獎者及候選人都值得讚賞，因每一位演員都花了很多心血在角色上。他強調自己於TVB出身，知道每位演員都很厲害，30年前他曾拍TVB劇，當時情況較現在更辛苦，經常24小時不

能睡覺，即使雙眼累到無法打開，也要努力記對白，所以不介意在台上為TVB藝員爭取加薪。問到有否興趣再拍TVB劇？他笑言年紀大，不能捱夜，不過今次回TVB勾起很多回憶。

張振朗儲錢買大屋

張振朗和龔嘉欣首膺「最佳男、女主角」，振朗更奪「馬來西亞最喜愛TVB男主角」成雙料視帝！他表示沒想過有此成績，感謝《反黑英雄》團隊，亦感謝姚子羚由拉票開始已稱呼他做「視帝朗」，故此一定要請對方食飯：「擺大馬視帝時講過希望5年後得到香港視帝，冇諗過50分鐘後就得到，所以之後要去還神同多做善事，因為今年對手太強，能一齊角逐已好開心。」問到膺雙料視帝會否再有喜訊公布？他笑言：「最衰張曦雯話擺視后會結婚，帶壞個頭！在我而言依

家最重要係儲錢，希望幫家人買大屋。」

嘉欣自言宣布得獎的一刻仍能強忍淚水，今次能贏視后，是屬於《企業強人》整個團隊。談到網民認為她爆冷封后，她坦言不會為此不开心。

早前她表示若封后会派雙封利是，她笑言是姚子羚提議，問對方意思是指她封后會收入大增，還是喜上加喜嫁得出？嘉欣笑言：「開心事有所謂，大家新年見到我就派雙封。（有冇喜事公布？）我個腦仲一片空白，亦未有時間諗點樣慶祝，但一定會同《企業強人》團隊食飯慶祝。」

■陳展鵬與姚子羚雖然食白果，但非常戰所有得獎者開心。



雲浩影為拍靚相匿枱底

雲浩影（Cloud）昨日推出第3張個人專輯《TOUCH OF ABSENCE》，為拍新碟靚相，她與團隊於凌晨4時出發，成功捕捉柔和的陽光。今次造型較過往性感，她坦言起初有些擔心，但拍攝後非常期待作品面世。其中一個場景，Cloud要躺在玻璃枱下，之後工作人員從高處倒水至枱上以捕捉唯美畫面。穿珠片裙的Cloud不時蹲低或躺下，絕不簡單！她說：「要着住珠片裙做啲姿勢，呢啲珠片全部括入肉，辛苦但值得，好期待想睇到成品。」



■雲浩影名副其實「劇身」影相。

夢想《破·地獄》收2.2億 許冠文寄語港人自強

英皇電影《破·地獄》上映踏入第11周，最新港澳累積票房數字突破1億5,800萬元。前日導演陳茂賢、演員許冠文（Michael）及衛詩雅到大園出席謝票活動。Michael坦言希望票房收2.2億元：「仲有6000萬左右就可以破到香港所有電影紀錄，嗰部係2.2億票房嘅《復仇者聯盟：終局之戰》，如果大家已經睇咗4次，唔爭在睇夠8次。呢個唔只係我嘅夢，如果香港可以有一部2.2億票房嘅香港電影，咁就證明香港人可以做晒任何嘢，雖然暫時環境比較惡劣，不過我哋好快就可以破任何困難、任何嘅紀錄。」

物，衛詩雅接過禮物後眼濕濕說：「感覺真係多咗一個阿爸，好感動。我同Michael個女咁啱都叫Michelle，所以特別有一份親切感。」



■左起：陳茂賢、許冠文與衛詩雅盼《破·地獄》片票房繼續升。

他透露下月跟家人外遊，未能出席衛詩雅的婚禮，故帶了一支酒作結婚禮

宣萱為食收起腰「脂」

■姜皓文與宣萱的印度造型充滿喜感。



由姜皓文（黑哥）、宣萱、陳靜等主演的賀歲片《哈哈新年喜戲》，早前在馬來西亞上映優先場，大家對片中一場印度派對印象深刻。黑哥表示自己的印度造型是神來之筆，最初設計是長髮加大耳環，足似阿拉丁燈神，但試造型前黑哥貪得意將咁咁戴上頭，大家看了覺得有喜感，於是便誕生了這個大頭咕啞的造型。而宣萱自爆事前叮囑服裝師，要將她的珠圓玉潤的腰「脂」收起，以免影響觀感：「因為馬來西亞太多美食，不知不覺間食肥咗！」